

## В Ставрополе юных китайцев научили готовить борщ и блины



Сегодня в 12:28, просмотров: 305

По их признанию, они впервые в глаза увидели свёклу. Группа школьников из города-побратима Чанджоу с учителями прибыла в краевой центр, чтобы познакомиться с культурой и образовательной системой региона. В рамках культурно-просветительской программы для гостей из Поднебесной организовали экскурсию по старейшему вузу края.

В аграрном университете в студии «Два шефа» для китайских школьников на английском языке провели мастер-класс по русской национальной кухне. В формате дружеского кулинарного поединка гости своими руками приготовили борщ и блины. Оказалось, они впервые отведали русского борща, который им очень понравился. Блины ребята сделали с творогом и под ароматный чай дегустировали с малиновым вареньем.

Юные азиатские гости и их учителя были очень признательны радушным ставропольцам зато, что их познакомили с традиционной очень вкусной русской кухней.

Места: [Ставрополь](#)